

# Наша миссионерская цель

Старейшина Д. Тодд Кристоферсон

Семинар для новых президентов миссий, 2008 г.

Рассмотрим несколько примеров разницы между тем, что происходит, когда миссионерская работа сосредоточена на миссионерской цели, и тем, что может произойти, когда в центре внимания находится только миссионерская деятельность:

(1) Когда миссионеры движимы целью, они обучают людей так, чтобы помочь им действительно понять Евангелие и узнать, зачем и как они должны каяться. Если миссионеры сосредоточены не на своей цели, они могут просто учить для того, чтобы достичь определенного числа проведенных уроков в неделю. В этом случае они будут стараться провести урок вместо того, чтобы по-настоящему выслушать и ответить на то, что находится в разуме и сердце интересующегося. Они будут делиться информацией вместо того, чтобы предлагать спасение. А это два совершенных разных духовных переживания для интересующегося (и для миссионера).

(2) Миссионеры, забывшие о своей цели, возможно, «открывают уста» и погружаются в поиск мероприятий, посвященных увеличению числа людей, не ища, при этом, и не слушая Духа, чтобы узнать, кто ощущает Духа во время их беседы. Поиск будет сосредоточен на количестве, а не на потенциальных обращениях в веру.

(3) Если миссионеры не держат в голове миссионерскую цель, их ежедневник, вероятнее всего, будет служить простым распорядком дня и расписанием встреч. Но когда на первом месте стоит цель, ежедневник становится инструментом гарантии того, что должно привести к результату, то есть, к обращению и крещению, и что действительно выявляется, осуществляется и о чем помнят в отношении каждого отдельного интересующегося. В противном случае, миссионер, скорее всего, попадает в ловушку, думая, что его успех измеряется занятостью.

(4) Миссионер, усвоивший свое назначение, будет с нетерпением ждать ежедневной возможности насыщаться словом Бога, потому что его изучение будет иметь цель. Он будет искать ответы на глубоко волнующие его и интересующихся вопросы души. Он будет искать руководства в том, как обучать и вести интересующегося по пути покаяния. Без этого понимания цели, миссионер, вероят-

но, будет иметь меньше энтузиазма по поводу личного и совместного с напарником изучения. Несмотря на то, что он может посвятить время изучению, он будет делать это без огня, который впоследствии мог бы привести в его преподавание дух откровения и пророчества (см. Алма 17:2–3; 43:2; У. и З. 11:21, 25–26).

(5) Миссионер может соблюдать формальность, приглашая людей посетить церковь, поскольку считает, что миссионеры должны это делать. Однако, если в его сердце горит миссионерская цель, он понимает, что участие в церковных собраниях необходимо для того, чтобы интересующемуся развить более сильное желание креститься, а также заложить основание, чтобы претерпеть до конца в Евангельском завете. Если миссионер будет помнить об этом, то приглашение посетить церковное собрание будет наполнено большей побуждающей силой, у него будет иной подход к тому, как объяснить интересующемуся важное значение поклонения Богу в день субботний и то, чего ожидать от воскресного Богослужения СПД. Дух, подтверждающий слова миссионера, будет обладать такой убеждающей силой, которую в ином случае не стоило бы ожидать.

Пожалуйста, уделите должное внимание первой главе пособия *Проповедовать Евангелие Мое* и вопросу, содержащемуся в ней: «Какова моя цель как миссионера?» Когда миссионеры усвоят цель приводить людей ко Христу через принципы и таинства восстановленного Евангелия, они поймут, что миссионерская работа – это не просто какая-то программа, а важное дело – дело Отца, Сына и Святого Духа. Они поймут, что они не торговцы и не технические специалисты, а назначенные и одобренные Божественной силой преподаватели праведности. Они поймут, что у мира нет иного доступа к искупительной благодати и спасению кроме как через них и представляемую ими Церковь, Церковь Иисуса Христа Святых последних дней. Они поймут, что представляют собой они сами и вся эта работа, и будут воспринимать дело их Отца как свое собственное. Подобно сыновьям Мосии, они будут учить «с силой и властью от Бога» (см. Алма 17:3).





### Вопросы для обсуждения

1. Как миссионер может определить, направляются ли его или ее действия миссионерской целью?
2. Как сосредоточенность на цели миссионерской работы влияет на то, каким образом вы выполняете ежедневные миссионерские дела?
3. Как последний абзац помогает вам понять вечную природу того, что вы будете делать как миссионер?